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Närvarande ledamöter: 
Elisabeth Batel (Autism & Aspergerföreningen) 
Stefan Fagerström (FUB), ordförande 
Carola Gioti (SRF) 
Ann-Cristin Broberg (Neuroförbundet) 
Alex Boije (FSDB), vice ordförande 
Frånvarande ledamöter:  
Ann-Louise Gahnskog (DHR) 
 
 
Övriga: 
Maria Klemets Hellberg. Avdelningschef, sociala avdelningen  
Södermalm Sdf 
Lina Hedlund, sekreterare, sociala avdelningen Södermalm Sdf  
 
 
Tidpunkt: 
Tisdagen den 13 februari, klockan 14:30 – 16:30 
 
Plats: 
Virkesvägen 3 
 
Protokoll justeras   
 
   
Stefan Fagerström  Elisabeth Batel 
Ordförande  Ledamot 
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 Mötets öppnande 

Ordförande Stefan Fagerström öppnar mötet. 
1. Val av justerare 

Elisabeth Batel 
2. Godkännande av dagordning 

Dagordning godkänns 
3. Anmälan av föregående protokoll 

Rådets protokoll från 2023-11-07 godkändes och lades till 
handlingarna. 
 

4. Information från förvaltningen 
Stadsdelsnämnden har fattat beslut om verksamhetsplanen för  
2024 . Alla enheternas verksamhetsplaner ska samverkas med 
facken. Inom funktionshinderområdet har förvaltningen tagit 
tillvara det som kom upp på -rådets workshop i oktober. En 
kortfattad sammanfattning om vad förvaltningen planerar att 
göra ska tas fram och skickas till rådet för påseende.  
Ett tillgängligt dokument Mål 24  kommer att skapas för  soci-
ala avdelningen där det framgår de mest prioriterade områdena 
finns. Arbetssättet för att ta fram dokumentet har förvaltningen 
som förslag att den tas fram av kommunikatörerna på förvalt-
ning och med rådet som referensgrupp. 
Utifrån brukarundersökningsresultaten kommer förvaltningen 
att  bland annat arbeta med VIP (Viktig Intressant Person), Häl-
soteamet ska arbeta inspirerande och motiverande för att öka 
den fysiska och psykiska hälsan.  En medarbetare i Hälsoteamet 
går en utbildning i personlig träning riktad mot funktionshind-
rade.  Öka samarbetet med civilsamhället ett exempel är att en 
daglig verksamhet har ett samarbete med Stadsmuseet. Fritids-
verksamhet som är riktad till LSS-målgruppen bedrivs några  
gånger per  vecka. 
Synpunkt från rådet att det är viktigt att titta över åldersspannen 
i åldersgrupperna. Det kan ibland vara svårt för 15 åringar och 
30 åringar att hitta gemensamma intressen. 
Synpunkt från rådet är att det måste göras mer reklam för frisk-
vårdskorten. 

 
5. Program för tillgänglighet och delaktighet 

Stefan och Alex i rådet har träffat socialborgarrådet, Alexander 
Ojanne, i ett samtal om otrygghet.  

6. Övriga frågor 
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Rådet berättar att Digital fixarservice fanns på Östermalms 
stadsdelsförvaltning för alla åldersgrupper. Rådet ställer frågan 
varför vi inte har det på Södermalm. Förvaltningen ska under-
söka hur det är upplagt i Norra innerstaden och återkopplar till 
rådet  
 
Stefan skickar information från Trygghetsvandringen som ge-
nomfördes i november 2023.Rådet har önskemål att få lite 
historia kring områdena i samband med trygghetsvandringarna.  
Presidiet bjuds in separat på ett möte i maj. 
Hälsoteamet bjuds in till nästa möte den 9 april. 
Bjud in Alexandra Wynn till juni mötet. 

7. Nästa möte 
9 april 14:30 Virkesvägen 
Förmöte 14:00-14:30 
 

8. Mötets avslutande 
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